

张店镇打造千亩生态农业基地

带动200名农民增收



本报讯 近日，记者在张店镇王庄村的大王庄生态农业基地看到，农民们正在为基地里的水稻施肥，据优质稻米基地负责人王建平介绍，生态农业基地建成以来，带动了周边近200名农民增收，今年，基地换了新稻种，放弃南粳9108，改种南粳505，虽然都是南粳系列，但南粳505口感更

好，更能适应本地的水土和气候，获得更多的经济效益。

“南粳505是食味型粮食，基地刚投产时，南京农业大学专家帮助我们进行技术跟踪指导，一开始我们选中南粳9108，因为它有淡淡的茉莉花香，后来发现南粳9108尽管优质，产量也不错，但不太适合当地气

候，收获晚、耽误下一季种植，于是我们听从了专家的建议，换成南粳505。”王建平说。

据他介绍，稻种第一代叫原种，第二代叫良种，第三代就不能看了，只有没有办法的时候才会用到第三代。因此，南粳系列优质稻米收获后不会留种，每一年种子都是向南京农业大学购买。以前，个体种植的时候，农户穷，稻种贵，第二年的稻种在粮食里面留着还能用两年，现在土地都流转了，农业基地也成了规模，带动了周围的农民增收，大家富了，选择也多了，种植的时候稻种不仅用新种，还要挑产量更高、口感更好、收获更快的优质稻种，每一年都生产更加优质的粮食。

大王庄生态农业基地于2017年3月建设完成并投产，共2000亩地，分为四个板块，除了优质稻米基地，还有果园、水产养殖基地和山芋种植基地。产品依托小圈村电商产业园平台，线上销售与线下销售结合，在河北高碑店市设总经销，苏锡常设有分店。

“在我们这个基地建成以前，村里的老百姓除了务农没有其他事情做，没有一个明确的目标，再加上个人种植，付出和收益不成正比，秩序十分松散。基地建成后，大

家的收益明显增多，就有了干劲，村里积极工作的氛围也出来了。”王庄村第一书记王志祥说。

王志祥在当第一书记时一直考虑怎么改变村里的这种风气，经过和老党员、老干部进行深入交谈，最后得出结论，要想改变风气，首先要让农民致富，才能减少矛盾。通过详细的市场调研，结合本村实际和优势，依托生态农业基地，建立丰谷合作社，与成员共担风险。

“促进农民增收主要是三个方面，首先流转土地是一份收入，其次就是为村民提供工作岗位，然后就是老百姓种和基地同一品种的粮食以高于市价的价格收购再加工，而以服务价收购就是合作社最主要的作用。”

建立合作社不过是王永祥走出的第一步，他表示，接下来还准备搞草莓采摘园，并请旅游团过来生态基地观光，到果园采摘、品尝水果，去柴米河垂钓。同时，继续加大力度推进产业结构调整，把生态农业向高效农业、观光农业等方面发展，把零而小、散而乱的产业组合起来，形成组合拳，推动生态农业基地规模发展。

(董经纬 潘志贵)

李集乡

强力推进盐河航道环境治理工作

本报讯 “以前收废品、私自搭建养殖‘住家船’，无序停放等现象时有发生，还不时将生活垃圾倒在河中，不但影响水质，而且严重影响整体环境面貌，通过李集乡联合航道局等部门专项整治，昔日的盐河变成了现在的景色河。”日前备战盐河河道保洁工作的李集乡专职农户工张大爷交口称赞。日前，盐河航道李集段区域内河道清澈干净，河道两岸绿树成荫，风景宜人。截至目前，该乡共补植盐河航道绿化83200平方米，治理污染源4个，清理航道杂物2处，清走安置“住家船”1只，

打捞漂浮物30余处。

据悉，为了创建国家卫生县城、省级卫生乡镇，连日来，该乡联合航道局等相关部门组织专门人员加班加点，深入到盐河区域内，摸清盐河两岸缺株少株、乱搭乱建、乱堆乱放、倾倒垃圾、无序停放“住家船”等具体情况，逐片进行调查统计、编号分类、造册登记，严格实行销号管理。强化思想教育引导，组织乡村两级干部宣传讲解相关政策和实施办法，切实做到宣传到位、讲解到位、落实到位。

(刘青 周从明)



连日来，县城管局持续推进城区公共空间清理整治专项行动，组织执法人员对南出口、新张线、南方家园侵占公共空间的违章搭建、占道堆放、非法小广告等行为进行集中清理整治，全力提升城市形象，改善城市环境。(赵占成 徐庚林 摄)

三口镇

多措并举开展水体治理工作

本报讯 连日来，三口镇相关人员认在镇内不间断巡查污染水体安全行为。水体整治是“五项行动”的重点工作内容，也是三口镇高度重视的民生问题，该镇结合县里的相关要求，认真组织治理措施的落实，确保还群众一个沟平、塘净、水洁、河清的水流体系。

该镇境内有八条农业灌溉水渠，水流众多、流量丰富，整个水系占镇域面积的三分之一。为保证水体整治的深入推进，镇党委政府将沟、渠、河、塘和黑臭作为整治的重中之重，责令城管所和水利站调集机械对镇内灌溉渠清淤疏浚、排水沟塘清理整修；针对深

水区，雇用小船对漂浮物、废弃木桩以及缠绕物进行打捞剪割。为抓手源头控制，利用向学校师生分发环保倡议书，在村组农户、田间地头、街头巷尾增设展板、开设宣传栏等方式教育引导群众树立重视环保、关心环保、爱护环保的意识。为形成长效的工作机制，该镇还安排城管、水利、农护、创卫等单位对破坏和污染环境行为进行不定期巡查，发现有倾倒、抛洒、丢弃垃圾废弃物和污染水体以及破坏公共卫生等现象将会同执法部门依法严厉打击。

(李敏 周海波)

近日，湘江路移植了约110棵榉树。榉树树体高大雄伟，长成后盛夏绿荫浓密，秋叶红艳。(尤子龙 摄)



县国税局

高质服务建安纳税人

本报讯 为认真落实县委、县政府“高质发展、后发先至”动员大会精神，进一步适应县域经济发展形势需要，更好地服务建筑业纳税人，近日，县国税局召开“服务建安纳税人融入高质发展大局”施工企业座谈会，县局各分局、业务科室负责人参加了座谈会。

会上提出三点意见：一是用好政策，做好辅导，提供优质的服务环境。作为税务部门要认真落实“放管服”政策，做好税收政策宣传和解读，让企业获得更多的税收红利；二是合法经营，诚信纳税，营造公平竞争环境。企业要长久地生存发

展，依法纳税的良好信誉必不可少。作为税务部门会积极支持依法经营，大力倡导诚信纳税，公平执法；三是加强监管，做好服务，优化税收营商环境。税务部门要加强对建筑项目的日常管理，及时比对工程进度、价款结算与发票开具、税款缴纳情况，服务纳税人及时申报并足额缴纳税款。

县国税局法规科、征管科负责人还分别就建安企业税收政策、税收征管模式进行了解读，施工方代表介绍各自的建设项目进展情况，征纳双方就相关的税收热点、难点问题进行了讨论交流。(宋小军)

县审计局打造数字化审计平台

本报讯 近期，县审计局积极结合自身职责专业实际，建立了数字化审计平台，为我县“高质发展、后发先至”提供有力服务。

大数据作为生产要素，是推进经济高质发展，实现国家治理体系和治理能力现代化的重要手段。大数据是指无法在一定时间内用常规软件工具对其进行抓取、管理和处理的数据集合。通过数学、统计等方法就可以建立数据模型，有了数据模型，就能跳出原来抽样的局限，可以用计算机来处理海量的数据，运算和分析出有意义的或者有用的以数据形式表现出来的信息，找到更准确的规律。

审计部门作为经济运行综合性监督部门，和数据有着天然的联系，每天都会产生大量的数据。所以审计部门要保持对社会经济数据的敏感触感，并深度挖掘、充分运用所拥有的数据，这是在大数据时代背景下，审计服务高质发展的内在要求和必然选择。

营造数字化审计良好的外部环境。要建立健全数据源质量保障体系。数据源必须是真实的，各类政务数据实现标准统一。如果各部门上报的数据或基础数据质量有问题，通过错误或不完整数据分析出的结果就会出现偏差，则无法利用；如果数据标准不统一，直接影响信息资源共享与数据开发利用。

整合利用大数据的关键是要以数据一体化为基础，打造政府部门之间共享共治的治理格局，推进治理体系和治理能力现代化，促进经济高质发展。

整合审计部门内部数字化审计资源。依托审计项目和联网审计系统，归集数据覆盖全县各相关部门和单位，数据内容包括组织机构信息、工商注册登记信息、房产信息、社保信息、个人所得税信息、住房公积金信息以及宏观经济信息等，利用这些共享数据，审计发现了一些普遍性的问题和机制体制问题。充分利用数据共享利用的威力，在全面梳理审计业务的基础上，建设数字化审计平台，主要建设审计数据中心和审计综合管理系统，搭建数据分析平台。应整合全局业务骨干和计算机人才，成立计算机审计机构，组建数据分析团队，加大对业务科室开展计算机审计的技术支持，大胆探索审计方式方法的转变，提高归集并共享利用数据水平。推行数字化审计方式，以大数据项目为依托，探索“总体分析、发现疑点、分散核实、精确定位、系统研究”的数字化审计方式，在县本级财政预算执行情况等各类审计项目中，对财政数据和业务数据开展“扫描”，拓展审计的广度和深度，开展全面分析，发现疑点线索后再组织延伸调查，使现场审计更具有针对性、目的性，提升审计效能，更好地服务“高质发展、后发先至”。(耿中太 张健康)

灌南县人民代表大会常务委员会决定免职名单

(2018年5月24日县第十四届人大常委会第十次会议通过)

决定免去：

卢凯富的县人民政府办公室主任职务。

灌南县人民代表大会常务委员会任免名单

(2018年5月24日县第十四届人大常委会第十次会议通过)

任命：

周四新为县人民法院民事审判第一庭庭长；
钱英为县人民法院立案庭庭长；
陈威为县人民法院民事审判第二庭庭长、审判委员会委员；
王永伦为县人民法院审判监督庭庭长、审判委员会委员；
尹凤佩为县人民法院未成年人案件综合审判庭庭长、审判委员会委员；
武向阳为县人民法院院长茂人民法庭庭长、审判委员会委员；
张正军为县人民法院刑事审判庭庭长、审判委员会委员；
陈建民为县人民法院审判委员会委员；
李文谦为县人民法院行政审判庭副庭长、审判委员会委员；
李义春为县人民法院未成年人案件综合审判庭副庭长；
顾桂芹为县人民法院民事审判第一庭副庭长；
曹震为县人民法院院长茂人民法庭副庭长；
刘胜男为县人民法院刑事审判庭副庭长；
蒯舒为县人民法院院长茂人民法庭副庭长。

免去：

周四新的县人民法院民事审判第二庭庭长职务；
陈威的县人民法院行政审判庭庭长职务；
尹凤佩的县人民法院院长茂人民法庭庭长职务；
张正军的县人民法院未成年人案件综合审判庭庭长职务；
陈建民的县人民法院民事审判第一庭副庭长职务；
李义春的县人民法院刑事审判庭副庭长职务；
顾桂芹的县人民法院民事审判第二庭副庭长职务；
陈德明的县人民法院民事审判第一庭庭长职务；
张海峰的县人民法院刑事审判庭庭长职务；
肖军的县人民法院立案庭庭长、审判委员会委员职务；
浦汉清的县人民法院审判监督庭庭长职务。

县行政审批局

面向社会公开招聘10名公共服务岗位工作人员

本报讯 近日，县行政审批局因工作需要，面向社会公开招聘工作人员。

该局于2017年10月20日挂牌运行，为县政府直属部门，负责行使县委县政府已明确划转至县行政审批局的各类行政许可事项。本次共招聘10名公共服务岗位工作人员，录用条件放宽

至大专(及以上学历)，年龄在30周岁以下(1987年6月1日以后出生)均可报名，经考试、面试、公示无异议人员，由用人单位与聘用人员签订劳动合同。

试用期三个月，期满考核合格后签订首聘3年合同，工资按最低工资标准的1.5倍执行，缴纳社会保险。

(郑波)

县科协

举行《发明创造背后的故事》专题报告

本报讯 5月24日，县科协邀请董淑亮教授在县实验小学作《发明创造背后的故事》专题报告。

董淑亮，中国作家协会江苏分会会员、中国科普作家协会会员，江苏省“首席科技传播专家”。自1982年以来，曾被评为省“教育系统优秀信息员”、“先进教育工作者”等，受县(区)级以上各类表彰30多次，曾获得江苏省建国以来十大杰出科普人物提名奖(科普作家共2名)、冰心儿童图书奖、共青团中央“五个一”工程奖等。

报告会上，董淑亮教授运用制作精美的多媒体软件，辅以大量的图片，详细介绍了人类发展史上重要发明创造的背后故事及科学技术对人类的影响，并将创造发明与励志教育相结合，列举青少年“发明家”的真实案例，鼓励大家向榜样学习，从身边做起，加强对科学文化的学习。整个讲座深入浅出，通俗易懂，内容丰富，精彩纷呈，赢得大家阵阵掌声。学生们纷纷表示要认真学习，努力掌握科学知识和本领，将来成为国家和社会的栋梁。

(赵占成)



5月24日晚上到25日上午，灌南境内连续强降雨，造成城区道路路面湿滑，给交通安全埋下隐患。为确保群众出行安全，县公安局交警大队一中队和五中队全警出动，从7:30起冒雨在人民路、新兴路、新东路等主要道口执勤，通过疏导指挥和网格化管理，使车辆行人安全文明有序行驶。

(王立前 摄)

